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  ПРОТОКОЛ № 11 

 

от заседание на  

Постоянната комисия по заетост 

 към Областния съвет за развитие на Област Пловдив,  

провело се на 07.12.2009 г. в Заседателната зала на Областна администрация - 

Пловдив 
 

Днес, 7.12.2009 г., от 10.30 часа в Заседателната зала на Областна 

администрация - Пловдив се проведе заседание на Постоянната комисия по 

заетостта към Областния съвет за развитие на област Пловдив при следния 

дневен ред: 

1. Разглеждане на проектите по Национална програма “От социални 

помощи към осигуряване на заетост” – 2009 г.; 

2. Разни.  

 

Заседанието беше открито от г-н Розалин Петков, зам. областен 

управител на Област Пловдив, който приветства членовете на Комисията и 

представи Дневния ред. Г-н Петков  попита присъстващите дали имат 

допълнителни предложения за включване в дневния ред на заседанието.Не 

постъпиха други предложения. Дневния ред бе одобрен с мнозинство. се 

премина към разглеждане на т. 1 от Дневния ред. 

 г-н Розалин Петков обърна внимание на факта, че бюджетът на 

програмите е по-малък за 2010  година в сравнение с този на 2009 г. и  даде 

думата на г-жа Мария Георгиева -  Директор на  Регионална служба по 

заетостта – гр. Пловдив, за да представи подадените в Бюрата по труда 

проекти.  

 Г-жа Георгиева благодари на всички общини и частни работодатели, 

които са кандидатствали с проекти и тази година, като припомни, че Д”РСЗ” 

– Пловдив в съответствие с Процедурата по набиране на проекти по НП “От 

социални помощи към осигуряване на заетост” за 2010 г. е провела 

информационен ден, в който са разяснени условията за кандидатстване. 

Г-жа Георгиева уточни, че броят на подадените проекти от Област 

Пловдив през тази година е  18 за общополезни дейности по НП “ОСПОЗ”. 

Общо утвърдените средства за изпълнение на дейностите по проектите са 268 

006 лв., от общо 338 664 лв. за областта.  

Г-жа Георгиева запозна членовете на Комисията и  с нивата на оценка, 

през които са преминали проектите до момента. Първо ниво – до 10.11.2009г. 

- подаване на проектите в Дирекциите Бюро по труда, където е била 

извършена оценка по критериите за административно съответствие и 

допустимост. В Съветите по сътрудничество към Бюрата по труда, е 

направена оценка за съответствие с местните приоритети и всички проекти 

съответстват. На трето ниво в Регионална служба по заетостта специална 

комисия от експерти  е оценила проектите за тяхната социална значимост и 

техническа обоснованост. 
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Г-жа Георгиева уточни,че всички 18 проекта отговарят на  

поставените изисквания и могат да бъдат одобрени от членовете на 

Постоянната комисия по заетостта, тъй като съответстват и на регионалните 

приоритети за развитие. 

Предвид факта, пълното съответствие  на проектите с изискванията г-н 

Розалин Петков предложи проектите да бъдат гласувани от членовете на 

комисията заедно (unblock).Предложението бе прието с мнозинство. 

г-н Петков подложи на гласуване одобряването на 18 проектни 

предложения  от Област Пловдив по НП “От социални помощи към 

осигуряване на заетост” за 2010 г.  

          18 – те проекта по НП “От социални помощи към осигуряване на 

заетост” за 2010 г,  бяха единодушно одобрени от членовете на 

Комисията по заетостта /приложен Протокол № 11-А/ 07.12.2009 г. 

 След което г-жа Георгиева направи уточнение, че от  общата стойност 

на средствата за област Пловдив при така одобрените проекти остава 

неусвоен финансов ресурс в рамките на 70 658 лв. 

 Г-н Руско Русев от Община Стамболийски  предложи този ресурс да 

бъде преразпределен пропорционално на тези общини, който имат 

допълнителна нужда в зависимост от критериите на програмата.  

Г-н Петков  подчерта, че начинът  за разпределение на средствата е 

коректен, но попита дали всички общини се нуждаят от разкриване на 

допълнителни работни места по програмата. 

След направеното запитване от страна на г-н Розалин Петков, стана 

ясно че общините Асеновград, Кричим, Лъки, Първомай, Раковски, 

Садово, Съединение и Стамболийски желаят и имат нужда  да разкрият 

допълнителни работни места по програмата. 

Г-н Петков  подложи на гласуване предложението да бъдат 

пропорционално  разпределени средствата в  размер на 70 658 на осемте 

общини по следните критериите: 

- Брой лица на месечно социално подпомагане; 

- Равнище на безработицата в съответната община; 

 

        От присъстващите 32 члена на Постоянната комисия по заетостта 32 

гласуваха „За” преразпределянето на останалите средства в  размер на 70 658 

лв на нуждаещите се общини.  

Така разпределението на работните места по общините на територията 

на Област Пловдив по НП “От социални помощи към осигуряване на 

заетост” за 2010 г, придоби следния вид: 

 
№ Кандидат  Брой 

работни 

места, 

опреде-  

лени от АЗ за 

2010 г.  

% увеличение 

след 

разпределението 

на останалите 

средства 

 Допълнителен  

брой/човеко 

месеца 

 

Допълнителен 

брой работни 

места  

1 Община Асеновград 17 15 51 8,5 

2 Община Кричим  20 18 61 10,2 
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3 Община Лъки 1 1 6 1 

4 Община Първомай 4 4 14 2,3 

5 Община Раковски 25 22 76 12,7 

6 Община Садово 21 18 61 10,2 

7 Община Съединение 13 11 37 6,2 

 

8 

Община Стамболийски  12 11 37 6,2 

Общо:   343 57 

 

 След одобряването на проектите с допълнителното разпределение на 

останалите  средствата, г-н Розалин Петков предложи да се премине към 

втора точка от дневния ред, където даде думата за въпроси, предложения и 

изказвания от страна на членовете. 

Г-н Кирил Тюлев, представител на БТПП – Пловдив предложи предвид 

големия състав на ПК по заетостта и ангажиментите на голяма част от 

членовете и  в други органи на областно ниво, да се редуцира състава на 

комисията. 

Г-жа Амелия Гешева заместник председател на ПК по заетостта, отговори 

на г-н Тюлев,че състава на този орган е определен в Правилника за дейността 

му и редуциране на състава може да стане след промяна на Правилника, 

който се приема от Областния съвет за развитие на Област Пловдив.г-жа 

Гешева предложи на членовете ма комисията да изпращат своите 

предложения за промяна на Правилника до Областна администрация и  в 

рамките на началото на 2010 г. тези промени, да се предложат  на Областния 

съвет за развитие.  

 Г-н Иван Антонов, кмет на Община Раковски, попита г-жа Мария 

Георгиева, имали повече информация кога ще бъдат одобрени проектите по 

Национална програма “Асистенти на хора с увреждания”, дейност “Социален 

асистент” 

Г-жа Георгиева отговори , че след приемането на бюджета ще стане ясно 

кой са одобрените проекти и какъв ще в техния размер. 

Председателят на Комисията, г-н Розалин Петков,  благодари на 

участниците и поради липса на други повдигнати въпроси за разглеждане по 

т.2 Разни, заседанието беше закрито. 
 

Приложения:  1) Протокол № 11-А / 07.12.2009 г.; 

                           2) Присъствен списък. 
 

 

Протокол: 
Красимир Трифонов  ст. експерт “ЕИЕДВ” 

 

Съгласувал: 

А.Гешева - началник на отдел “ЕИЕДВ” 
 

 ПРЕДСЕДАТЕЛ НА ПОСТОЯННАТА 

  КОМИСИЯ ПО ЗАЕТОСТТА КЪМ                

  ОСР НА ОБЛАСТ ПЛОВДИВ: 

                                                    

 РОЗАЛИН ПЕТКОВ  

 Заместник  областен управител  
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